
                                                                                                                         7 липня 2022 
 
У звичний робочий час з понеділка по п'ятницю 
Перша інстанція для біженців: імміграційна служба 
 
В даний час в Магдебурзі проживає близько 4000 українських біженців. Щоб мати 
можливість отримувати підтримку, необхідно зареєструватися в імміграційних органах. 
Про це повідомляє спеціальний штаб міста Магдебург "Україна". Без офіційної 
реєстрації також не можна відвідувати школу, хоча з 25 серпня 2022 року всі діти і 
підлітки зобов'язані ходити в школу. 
 
Спеціальний штаб "Україна" також підкреслює, що ви повинні спочатку зареєструватися 
у відповідному місті або районі, перш ніж можна буде зробити подальші кроки, такі як 
Оренда квартири і реєстрація в школі. "Через призупинені критерії фінансового 
розподілу земля Саксонія-Ангальт прийняла набагато більше біженців, ніж зазначено в 
так званому Ключі Кенігштайна. Щоб ще більше не виснажувати і без того напружені 
можливості, особливо в школах столиці федеративної землі, українським сім'ям було б 
доцільно залишитися в районах і відвідувати школи там", - заявила мер Сімоне Борріс. 
 
Працівники державних служб знову і знову стикаються з тим, що договори оренди 
квартир в Магдебурзі укладаються, хоча біженці прописані в іншому окрузі. Або що 
дітей реєструють в школах, хоча вони офіційно не зареєстровані в місті Магдебург. Але 
без реєстрації немає шкільного медогляду, який є обов'язковим для всіх дітей та 
молоді, які відвідують школи в Німеччині. 
 
Тому українським біженцям наказано в першу чергу звертатися в імміграційну службу. 
Важливо знати: призначення можливе тільки за попереднім записом. Запити про запис 
можна надіслати електронною поштою: ukraine-abh@ewo.magdeburg.de. 
Електронний лист повинен містити прізвище та ім'я людини, яка хоче зареєструватися 
в Магдебурзі. Звичайно, у вас також є можливість відправити запит поштою або кинути 
його в поштову скриньку імміграційної служби. 


